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Ata da 76ª (Septuagésima Sexta) Sessão Ordinária da 17ª (Décima 

Sétima) Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos vinte e oito (28) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro 

(2024), às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito à Rua 

Dom Otávio, 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor vereador 

Roberson Aparecido Lima, com a presença dos senhores vereadores: Cristina Ramos de 

Moura, Evanice Vieira Silva, Jéssica Aparecida Silva Martins, João Bernardes, José 

Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira, Márcio José de Moura Bueno e Rosemar 

Aparecida Barbosa. Havendo número regimental de vereadores presentes, o senhor 

presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes palavras: “sob a proteção 

de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: o senhor presidente perguntou aos senhores vereadores 

se possuíam conhecimento da ata da sessão anterior (75.ª sessão ordinária) e pediu 

anuência do plenário para dispensar a leitura. A ata considerada aprovada nos termos do 

art. 35, do Regimento Interno não teve retificação. O senhor presidente Roberson 

Aparecido Lima passou a palavra ao vereador inscrito para falar no pequeno expediente, 

o senhor vereador João Bernardes comentou sobre acidente que sofreu, o senhor 

vereador João Bernardes comentou também sobre a busca do município para fazer a 

ponte do bairro Corrente. Leitura do convite para a solenidade da formatura do 

Programa Educacional de Resistência as Drogas (Proerd) a ser realizada no dia 

05/11/2024 às 17h30 no Ginásio Angelina Janoti de Souza. 

Ordem do Dia: discussão e votação do Projeto Lei nº 21, de 29 de agosto de 

2024 que “Estima a receita e fixa a despesa do município de Munhoz/MG para o 

exercício financeiro de 2025”, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto 

para a discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto 

para primeira votação, o projeto foi aprovado por unanimidade.  

Discussão e votação do requerimento nº 18/2024 para que seja enviado 

expediente a Prefeitura Municipal solicitando providências referente ao 

desbarrancamento no Loteamento Village Paraíso devido as chuvas. O referido local 

está apresentando riscos as pessoas que ali transitam. Requerimento de autoria do 

vereador Roberson Aparecido Lima, o senhor presidente declarou que o requerimento 

estava aberto para única votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. 

Discussão e votação do requerimento nº 19/2024 para que seja enviado 

expediente a Prefeitura Municipal solicitando as seguintes informações acerca dos 

vencimentos dos funcionários públicos do Município: 1) Sabe-se que, pela Lei 

Complementar nº 45/2008, em seu anexo XI, há uma tabela de discriminação 

progressiva de vencimentos aplicáveis em progressões bienais de forma horizontal e 
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vertical. Tal progressão bienal não ocorre no município, assim como os vencimentos 

raramente são atualizados. Qual o critério adotado pela Administração para majoração 

dos vencimentos do funcionalismo público municipal, para além da recomposição 

inflacionária? Requerimento de autoria do vereador Márcio José de Moura Bueno, o 

senhor presidente declarou que o requerimento estava aberto para única votação, o 

requerimento foi aprovado por unanimidade.  

Grande Expediente: nos termos do art. 43, do Regimento Interno desta Casa, 

o senhor presidente passou a palavra aos inscritos para fazerem uso da tribuna, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins parabenizou os servidores públicos 

pelo seu dia, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins agradeceu a primeira 

dama do município Chapecó pela oportunidade de conhecer ela e o lugar, o senhor 

presidente Roberson Aparecido Lima explicou o requerimento de sua autoria, nos 

termos do art. 69, do Regimento Interno desta Casa, o senhor presidente passou a 

palavra a líder de governo pelo prazo de um minuto, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins comentou que irão fazer modificações no Regimento Interno e 

que uma delas é sobre o prazo de um minuto que é infantil. Não havendo mais nada a se 

tratar o senhor presidente encerrou a presente sessão e para constar eu 

___________________ (Thaís Ribeiro Brandão) secretária da Câmara, lavrei e 

subscrevi a presente ata que depois de lida e achada conforme vai por todos assinada. 

 

 

____________________________ 

Roberson Aparecido Lima 

Presidente da Câmara Municipal 

 

 

____________________________                           ____________________________ 

Márcio José de Moura Bueno                                     Cristina Ramos de Moura        

Vice-Presidente da Câmara Municipal                         Secretária da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________                          ____________________________ 

         Evanice Vieira Silva                                               Jéssica Aparecida Silva Martins 

                   Vereador                                                                        Vereadora 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

         João Bernardes                                                       José Cláudio Pires Cardoso 

Vereador                                                                        Vereador 
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_____________________________                         _____________________________ 

     José Natalino Pereira                                                 Rosemar Aparecida Barbosa 

Vereador                                                                        Vereadora 
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